## 瀚亞印度基金-級別調整前後對照表

	調整前	調整後
基金中文 名稱	瀚亞印度基金-新臺幣	瀚亞印度基金A類型-新臺幣
基金英文 名稱	Eastspring Investments India Fund TWD	Eastspring Investments India Fund A TWD
統一編號	21704130A	21704130A
ISIN CODE	TW000T0723Y4	TW000T0723Y4
基金中文 名稱	瀚亞印度基金-美元	瀚亞印度基金A類型-美元
基金英文 名稱	Eastspring Investments India Fund USD	Eastspring Investments India Fund A USD
統一編號	21704130B	21704130B
ISIN CODE	TW000T0723A4	TW000T0723A4
基金中文 名稱	瀚亞印度基金-人民幣	瀚亞印度基金A類型-人民幣
基金英文 名稱	Eastspring Investments India Fund CNY	Eastspring Investments India Fund A CNY
統一編號	21704130C	21704130C
ISIN CODE	TW000T0723B2	TW000T0723B2